

“女足风波”追踪

在南勇取代杨一民接管女足之后,女足新帅的人选问题被重新摆上了桌面,尽管总局倾向于伊丽莎白留任,但无论是足协还是球员都不希望看到这样的局面。昨天,女足选帅又有新进展,一位盈方公司的高层向快报记者透露,马良行很有可能三度出山。

昨天在接受记者采访时,马良行没有回避:“我会考虑(执教女足),但不是无条件。”而马良行所在的中邦俱乐部也表示,全力支持马良行去国家队。

南勇力挺 球员欢迎

马良行三度出山?

南勇老马关系不错

女足兵败阿尔加夫,有人提议让马良行重新出山,当时他没有任何表态,“因为杨一民还是女足的领导,老马与杨一民有积怨。”一位马良行身边的密友告诉记者。当初,马良行下课,逼退他的人正是杨一民。

2007年初,因足协背后有人指使领队同主帅抢权,马良行在广州负气称病离队回上海。时隔几天,马良行决定回国家队,并且许多媒体也预报马良行坐什么航班到广州。可是在出发前,马良行“错误”地给足协打了一个电话,表示病情已准备好回广州指挥四国赛,谁也没有想到,原来暗地里通过领队夺权活动,变成足协直接出来卸权,他们暗示马良行继续“养病”。接着,分管女足的足协副主席杨一民推荐的洋帅多曼斯基浮出水面,这也是绝大部分圈内人士始料未及的,而这一切的幕后导演,正是当时分管女足的杨一民,两人由此结下梁子。

现在,杨一民下课,南勇上台,也给马良行复位创造了条件。南勇与马良行私交不错,2001年亚洲杯后,马良行首度执教国家队,当时

的推荐人正是南勇,作为团长,南勇还陪同老马一起征战了2003年的世界杯,配合默契,即便女足战绩不佳,南勇还是多次在公开场合力挺老马,让老马颇为感动。

昨天下午,一位盈方公司的高层向快报记者透露,马良行很有可能三度出山,这个消息可信度很高,毕竟盈方公司一直是中国之队的赞助商。“马良行的执教能力强于所有候选者,而且其在女足球员心中享有极高威望,这样的人为什么不用?如果马良行能回头带队,至少可以迅速提升国家队的凝聚力,让女足内部混乱的关系重新理顺。”一位足协内部人士向记者透露。目前足协内部这样的声音占据了大多数,而且南勇已经与老马取得了联系。

球员很想老马回来

马良行目前正远在上海,带领上海中邦备战新赛季的中甲联赛。对于执教女足,这一次老马没有再回避,他坦言,“我会考虑,但不是无条件。”话不多,但足够表达复杂情绪,更是对问题很完整的一份回答。十几天之前,马良行接连收到从葡萄牙打来的越洋电话,苦闷的中国女足球员在电话

里跟恩师倾诉……事实上,这段时间马良行也一直在思考是否回归的问题,因为女足兵败阿尔加夫后,足协高层就曾有与他有过交流,现在他的“敌人”杨一民下了,南勇上了,对他而言确实是个绝好的机会。

“最近几天,足协与他进行接触,商讨具体事宜。”一位圈内人士告诉记者。目前,谢亚龙身在昆明督战国足,女足选帅的事情南勇在直接牵头,“南主席倾向于马良行,龙王并无多少异议,他也清楚力挺伊丽莎白难度不小。”这位圈内人士继续说道,“未来几天形势就会越来越明朗了,如果足协和老马商谈成功,总局应该没有太多异议,毕竟老马是最熟悉女足的教练。”

有关老马要出山的消息,昨天记者致电了部分球员,她们在惊讶的同时,也表示,“马导回来应该算是一件好事吧,他熟悉我们,我们也熟悉他,磨合上没有任何问题,毕竟距离奥运会没多少天了。”

中邦准备请朱广沪

老马想回女足,还有一个问题,那就是他所在的中邦俱乐部是否放行。这件事,马良行也有些为难,毕

竟他需要考虑中邦的感受。没想到,中邦显得非常大度,“如果需要马(良行)指导为国家女足效力,中邦集团全力支持。”一位中邦高层昨天告诉记者,根据一位同行透露的消息,中邦甚至还允诺,“如果马良行带领中国女足获得北京奥运会前两名,中邦集团将会奖励给每名女足队员一套中邦兴建的住房。”

一旦马良行上调国家队,中邦怎么办,谁来带呢,这位中邦高层告诉记者,“这个问题我们考虑过了,我们上海好教练也不少,朱广沪还在休息呢,一旦马指导成行,那我们将请朱广沪加盟中邦。”

快报记者 吕远

小资料

2001年女足亚洲杯后,前任主帅马元安卸任,原上海女足主帅马良行出任中国女足主帅。2003年女足世界杯后,马良行下课;2004年,马良行出任中甲球队珠海中邦主帅,并在当年带领中邦冲超成功,2005年,马良行带领升班马上海中邦征战中超联赛,取得第11名;2005年12月,马良行二度出任中国女足主帅。



国家队踩场拓东

在昆明备战的第21天,国足昨天终于出现在“战壕”里。昨天下午,国足在中澳之战的赛场——昆明拓东体育场进行了第一次适应性训练。踩在拓东的草皮上,国脚们也开始了“捕鼠计划”的最后冲刺。

昨天的训练内容并无新意,但或许是为了让最后的冲刺增添一些肃杀的气氛,国足只向媒体开放了15分钟训练,随后就选择了封闭。也许是训练地点的更换带来新鲜感,而且拓东的草皮也显得相当平整漂亮,国脚们在训练中显得比较兴奋,半个小时的对抗训练中也多次出现漂亮进球,杜伊和福拉多也对球员的表现频频示以微笑。

不过杜伊更关心的还是球场的情况,尤其是草皮的厚度。对此,拓东体育场的工作人员表示,现在草皮还在最后的保养阶段,“到比赛前两天,经过修剪之后,一定能让国家队方面完全满意。”

捷报奥运联盟记者 刘苏

哈威下课 张艳茹不舍

女足内乱,除了杨一民被调整,守门员教练哈威也被清洗出了女足队伍,“足协领导曾经向总局做过有关女足内乱的汇报,其中提到一条,称队中只有哈威一人与伊丽莎白有过一些小矛盾,而其他中方人员并不像外界传言的那样与伊莎不合,所以总局要求哈威下课。”一位内部人士向记者解释哈威下课的原因。

事实上,哈威在女足过得并不愉快,他与伊丽莎白之间的矛盾已不是什么秘密,在首期集训时,哈威为中国女足选择了三名守门员,张艳茹、许美爽和魏晓芬,但在上期集训时,伊丽莎白不顾哈威的反对只保留了张艳茹,又重新召入了王立明、张涛和宋剑秋三名年轻门将,这样的做法让人感觉到法国人对哈威的不信任。女足比赛,伊丽莎白甚至不让哈威坐教练席。

在女足阵中,张艳茹与哈威的感情最深,张艳茹一直把哈威当恩师看待。昨天记者拨通了张艳茹的电话,“之前,哈指导就和我说了,我感觉挺难过的,在国家队我们配合非常默契,有时他在场边只要一个眼神,我就能明白他的意思,他对我的帮助很大,现在他离开了,我也无能为力。”

快报记者 吕远

周海滨接近复出

谁都清楚周海滨对国足备战“3·26战役”的意义。而昨天周海滨出现在国足训练的大部队中,算得上是赛前的重大利好。

国足昨天前往基本改建完毕的拓东体育场进行了一个半小时的训练,而之前几天训练一直游离在大部队之外的周海滨和刘健,从训练的第一个环节慢跑开始,就加入了大部队的行列。而在之后的身体灵活性训练、急停急转等训练环节中,周海滨和刘健都跟上了大部队的节奏。虽然最终并没有加入全队的分组对抗,而是继续和刘健一起进行单独的恢复训练,但对上山之后几乎没有参加过像样训练的周海滨来说,已经非常难能可贵。捷报奥运联盟记者 刘苏

足坛速递

大连实德将更名大连海昌

本周日,大连实德俱乐部将召开新闻发布会,正式公布新赛季的球队冠名,新赛季大连实德将更名为大连海昌国际。这是大连实德俱乐部经营大连足球8年中,第一次将冠名权对外出售。据介绍,大连海昌买下大连实德的冠名权花费在千万以上。

中国女足世界排名创新高

昨天,国际足联公布了2008年第一季度的世界女足最新排名,美国女足排名第一,中国女足排名第14位,比去年最后一次排名又下跌了一位,这也是女足世界排名设立以来中国女足的最低排名。

贝克汉姆入选国家队名单

当地时间3月26日,英格兰将做客法兰西大球场,与法国国家队进行一场友谊赛。贝克汉姆昨天被英格兰国家队主帅卡佩罗列入30人的大名单,不过这份大名单将被精简成23人。

德甲联赛科特布斯遭逆转

北京时间昨晚,德甲联赛进行了第25轮的一场比赛,科特布斯客场1:2负于法兰克福。第69分钟,邵佳一替补出场,此后错过2次扳平机会。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

急聘 南京—广州(汽列)车押货司机 3700/月,包吃住,即上岗。025-83203238

急聘 南京—上海跟车送货, 3750+补助。025-68678149, 吃住+即上岗

美企电子厂急聘

电子操作工(组装、焊接、包装)150名,2650/月+奖金。另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名,3750/月+80/天补助,以上包吃住,办保险,双休。025-85552855 徐主任

急聘 汽、列车押货员(南京—上海) 3700+60/天。025-51900635 包吃住

急聘 长、短途押货员,3750/月+补助,即上岗,包吃住。025-83894666

招聘 招生代理。013451523330 许

物流公司急聘

南京—苏、锡、常长短途押货,大、小车司机 3700/月+补助,包吃住,即上岗。025-66605593

急聘 南京—广州(汽列)车押货司机 3700/月,包吃住,即上岗。025-83203238

诚聘 别墅管理人员,本份,健康,4800+补助,包吃住,能临时出差。013270826621 夏姐

急聘 别墅管理员1名,需诚实本份,无学历要求,4850/月+补助,签合同,办保险。013770611220 陈姐

销售

干洗机厂价直销。025-52250709

招商

贷款服务

惊喜 银行代办 120 万个贷,2 个亿企业贷款,外地可。025-66602403

喜庆 银行代办 100 万加急个贷,5000 万企业贷,外地可。025-66602325

律师咨询

冤案、难事? 记者和律师帮您。013057581216

转让汽车

急转 帕萨特、广本、丰田、奥迪等。013789249233

急转 奥迪、本田、丰田。013036737887

转让工程机械

低价转让 07 年新叉车 4 吨 1 台,3 吨 1 台。013814082047 南京玄武 马经理

遗失

遗失 南京诺铂特进出口有限公司三张正本海运提单,号:MSLGB82L014281,声明作废。

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m² 对人无害 咨询 025-52213837 经销 太平南路 539 号

东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

三叉神经痛有了特效药!

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国三叉神经痛专家卢芳教授历经二十年研制成功 颅痛宁颗粒,是我国目前专治三叉神经痛的中成药,该药通过“软化血管-疏通神经-调节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三叉神经痛效果显著!全面攻克了三叉神经痛难治愈易复发的难题。

专家咨询热线: 025-81973156

南京/金陵大药房/康顺/乐富来 苏州/丛草堂 无锡/崇安寺 常州/明仁堂 全省各地药店有售